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To: (10)(2e) [ DR @minvws.nl]
Cc: (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl]
From: (10)(2e) )

Sent: Wed 7/8/2020 3:54:05 PM

Subject: FW: Vraag naar (lopend) onderzoek m.b.t. besmettingsgraad VPH bijpreventief gebruik mondkapjes
Received: Wed 7/8/2020 3:54:05 PM

image001.png

Bij RIVM dus ook niet bekend.
Groeten,

Van: BRELIEEEE <SNIWEEEN @rivm.nl>

Verzonden: woensdag 8 juli 2020 17:44

<BIEDR @ rivm.nl>; (10)(2e) N (10)(2e) @rivm,nl>;
(10)(2e) < (10)(2e) @rivm.nl>
(10)(2e)

Onderwerp: RE: Vraag naar (lopend) onderzoek m.b.t. besmettingsgraad VPH bij preventief gebruik mondkapjes

Beste ML)

Vanuit de literatuur zijn ons geen studies hiernaar bekend in cc want zij bekijkt dit onderwerp binnen de
literatuurclub).

Groeten, EED]

From: [IEEIERIN IRKIEMe ivn.ni>
Sent: woensdag 8 juli 2020 10:18

(10)2e) [cIVAMNES] (10)2e) B (10)2e) [CNVAMNEH (10e) [ (10)2e) [GIMAMNES (10)2e)

(10)(2e) @rivm.nl>

10)ze) ) SEEEMleminvws.nl>

Subject: Vraag naar (lopend) onderzoek m.b.t. besmettingsgraad VPH bij preventief gebruik mondkapjes

Beste collega’s,

Zie onderstaande mail.
Is jullie bekend of er onderzoek loopt (of gedaan is) naar preventief gebruik van mondmaskers in verpleeghuizen?

Groeten,
(10)(2e)
From: JEEEM e minvws.ni>

Sent: woensdag 8 juli 2020 09

To: [INEIET DM @ rivin.ni>

Subject: FW: Vraag schrijfteam m.b.t. besmettingsgraad VPH bij preventief gebruik mondkapjes

Onderstaande vraag kwam binnen via onze Rijksvoorlichting. Weten jullie of een dergelijk onderzoek loopt?

Groeten,
(10)(2e)

Verzonden: zaterdag 4 juli 2020 14:08
Aan: (10)(2e) ) <PRQCORN @ minvws.nl>
cc: (10)(2e) B (10)2e) @minvws.nl>
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Onderwerp:

alel] (10)(2e)

deze vraag kwam binnen. Ik heb niet kunnen vinden dat dit wordt onderzocht. Kun jij dat (laten) nagaan?
Ik ben benieuwd.

Groet,

Is er in Nederland of Europa onderzoek gedaan naar het verschil in COVID19 besmettingsgraad tussen verpleeghuizen waar
zorgpersoneel wel met mondkapjes werkt (ookal is er geen verdenking/besmetting, niet conform RIVMrichtlijn) en
verpleeghuizen waar zorgpersoneel de RIVMrichtlijn volgt en dus niet standaard met mondkapjes werkt?

mw. mr. (10)(2e) Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |
(10)(2e)

Directie Langdurige Zorg | afd. Sturing, Financiering en Informatie |

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag |

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

Telefoon: (| (10)(2e) | Mobiel: |M |
(10)(2e)

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ock, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability



